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Yacmuna nepua

. 3aBnanns 1.1 — 1.12 malote no worapu Bapianty sianosizei, 3 axux Tinsku OJHA
sianosins [IPABUJIBHA. O6epith npagunbHy, Ha Baury nymxy, Binnoeias ta nosuaure ii
y OnaHky Bilanosigei. :

L.1. SIke 3 JanMX YHCEN HE € HATyDPaTLHHM?

A)0; B) 1; B)2; I') 101,
1.2. Po3B’sKiTh HepiBHicTh 5—x > 7.
A) x<2; B) x>-2; B) x>2; I x<-2.
»?
1.3. O6uucIiTs 3HAYEHHs BUpasy vy npu b= 245.
A) V5 B)5; B %, r3.
L4. I'padixom saxoi 3 napenenux GyHKLil € npsaMa, 1O NPOXOAHTL YEPe3 NOYATOK
KOOpAUHAT?
A) y=9x-4; B)y=2; B) y=9x; I) y=x-9.
2 —
1.5. Po3B’sxiTh piBHAHHS al §5 =0
X—
A)S; B) -5;
L.6. [licna Toro six BOAa B YaHHMUKY
3akumina, Horo BuMkHymn. Ha o
PHCYHKY 300pakeHO rpadik 3mi- °,
HH TEMOCpaTypd BOAM B 4yaii- &
HUKy. 3a aKuif Yac TeMneparypa §_
BOAM 3HH3MAAcS 3 60° no 40°7 “g’
A) 30 xs; =
B) 25 xs;
B) 20 xs: 0 10 20 30 40 50 60 Yac,xB
) 15 xs.

L.7.Y kopobui nexars 10 Ginux i 5 yepBoHUX Kymbok. 5Ky HaiiMeHily KiIbKIiCTh
KyJboK Tpeba BHHHATH 3 KOpOGKH, W06 cepen HUX 060B’A3Kk0BO Gynu 2 6ini

KyJIbKH?
A) 5 Kynboxk; b) 6 xynpoK; B) 7 xynbok; I') 10 kynbok.
1.8. Bix’emni uncna @ i b Taki, mo a* >b>. Ske 3 HaBemeHux TBEPIDKEHb €
TIpaBHJIBHUM?
A) a>b; B) a=b; B) a<b; r)%<%.



[image: image3.bmp][image: image2.png]1.9. Jlano 3- TOuKH, WO JeXarb Ha OAHil mpamii. Ckilbku TOOK MICTHTD
reOMETPUYHE MICLIE TOUOK ILTOUTHHM, PIBHOBIIIANICHHX BiJl JJaHHX TOHOK?

A l; b)2; B) Geaniy; T') xonHoi.
1.10. 3uaiiiTe KyT IPABUIBHOIO ABAALATUKYTHHKA.

A) 144°; b) 160°; B) 162°; I) 164°.
1.11. [lroma npamokytsuka ABCD, 300paxenoro Ha K

pHCYHKY, jopiBHioe 24 eM>. AE=EK. Yomy
JIOpiBHIOE ILN01a TpuKy THUKa AKD? B

A)24cv’ B)48cm’  B)18cem:  TI)l6en’
1.12. Touka B;(-9:6) € obpazoMm TOYKH B(3;-2) np4 4

rOMOTETIi 3 LEHTPOM Y NOYaTKy KoopauHar. Homy
10piBHIOE KoedilieHT roMOTETIi?

A)3; B)-3; B) 1 D-1.

Yacmuna opyza
Po3B’sKiTh 3apaanns 2.1 — 2.6, 3anmvtits Bianosins y Gnask ianosijei.

22
2.1. Po3s’sxiTh cHcTeMy pighsus < ° Y 7 16,
x+y=8
2.2. 3HaiifiTh CyMy J€CATH OepIMX WICHIB apUMETHYHOI nporpecii {a,), axmo

ay =14, a, =23.
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2.3. Monajite y Burisini Apoby BHpas [

2.4. CnipocTiTh BHpa3 \/Z\/g -2) - J(3 - \/5)2 .
2.5. 3naiiAiTe IO KPyTa, OMUCAHOr0 HABKONO TPHKYTHHMKA 3i CTOPOHAMH 7 CM.‘
8cmi9com. |

2.6. Y tpukyrauxy ABC sucota AM nonise cropory BC na Biapiskn BM i Md
ZB=60°, AC =7cM. MC =1 cM. 3HaiifiTh cTOpoHy AB TpHKYTHHKA. ‘










